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T.C. 
ONDOKUZ MAYIS ÜNİVERSİTESİ 

 
İŞ DÜNYASININ MEZUNLARIN YETERLİLİĞİNİ ÖLÇME ANKETİ SONUÇLARI 

 

Tablo.1 “OMÜ mezununu çalıştırmak, üniversite ile iş birliğine olumlu katkı sağlar” 

 Frekans % 

Kesinlikle Katılmıyorum 27 7,5 

Katılmıyorum 29 8,0 

Kararsızım 64 17,7 

Katılıyorum 139 38,5 

Kesinlikle Katılıyorum 102 28,3 
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Tablo.2 “Mezununuza verilen eğitim faaliyet alanımız ile ilişkilidir” 

 Frekans % 

Kesinlikle Katılmıyorum 30 8,3 

Katılmıyorum 25 6,9 

Kararsızım 44 12,2 

Katılıyorum 154 42,7 

Kesinlikle Katılıyorum 108 29,9 
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Tablo.3 “Mezununuz iletişime açıktır” 

 Frekans % 

Kesinlikle Katılmıyorum 22 6,1 

Katılmıyorum 13 3,6 

Kararsızım 44 12,2 

Katılıyorum 140 38,8 

Kesinlikle Katılıyorum 142 39,3 
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Tablo.4 “Mezununuz işyerine kolaylıkla uyum sağlamıştır” 

 Frekans % 

Kesinlikle Katılmıyorum 20 5,5 

Katılmıyorum 11 3,0 

Kararsızım 41 11,4 

Katılıyorum 136 37,7 

Kesinlikle Katılıyorum 153 42,4 
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Tablo.5 “Mezununuzun teorik bilgisi mesleki uygulama için yeterlidir” 

 Frekans % 

Kesinlikle Katılmıyorum 20 5,5 

Katılmıyorum 29 8,0 

Kararsızım 67 18,6 

Katılıyorum 133 36,8 

Kesinlikle Katılıyorum 112 31,0 
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Tablo.6 “Mezununuz işletmeye katkı sağlamıştır” 

 Frekans % 

Kesinlikle Katılmıyorum 19 5,3 

Katılmıyorum 15 4,2 

Kararsızım 47 13,0 

Katılıyorum 136 37,7 

Kesinlikle Katılıyorum 144 39,9 
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Tablo.7 “OMÜ mezunlarına işe alımlarda öncelik veririm” 

 Frekans % 

Kesinlikle Katılmıyorum 29 8,0 

Katılmıyorum 29 8,0 

Kararsızım 93 25,8 

Katılıyorum 96 26,6 

Kesinlikle Katılıyorum 114 31,6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8 
 

Tablo.8”Mezunlarınızı sektördeki diğer işletmelere de öneririm” 

 Frekans % 

Kesinlikle Katılmıyorum 20 5,5 

Katılmıyorum 25 6,9 

Kararsızım 69 19,1 

Katılıyorum 135 37,4 

Kesinlikle Katılıyorum 112 31,0 
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İŞ DÜNYASININ MEZUNLARIN YETERLİLİĞİNİ ÖLÇME ANKETİ SONUÇLARI 

GENEL GÖRÜNÜM 

Üniversitemiz mezunlarının yeterliliğini ölçmek için iş dünyasından 361 işverenin 

katılımı ile yapılan anket sonuçlarına göre; mezunlarımızın yeterlilik derecesi “OMÜ 

mezunlarına işe alımda öncelik veririm” konusunda en düşük, “Mezununuz işyerine 

kolaylıkla uyum sağlamıştır” konusunda en yüksektir. Genel memnuniyet oranı ise %71,2 

dir. 

Değerlendirme Kriterleri 2023(%) 

1 OMÜ mezununu çalıştırmak, üniversite ile iş birliğine olumlu katkı sağlar 66,8 

2 Mezununuza verilen eğitim faaliyet alanımız ile ilişkilidir 72,6 

3 Mezununuz iletişime açıktır 78,1 

4 Mezununuz işyerine kolaylıkla uyum sağlamıştır 80,1 

5 Mezununuzun teorik bilgisi mesleki uygulama için yeterlidir 67,8 

6 Mezununuz, işletmeye katkı sağlamıştır 77,6 

7 OMÜ mezunlarına işe alımda öncelik veririm 58,2 

8 Mezunlarınızı sektördeki diğer işletmelere de öneririm 68,4 

Genel memnuniyet oranı 71,2 

 

 

Not: Genel görünümde; 4.Katılıyorum, 5.Kesinlikle Katılıyorum durumları dikkate alınmıştır. 


